



Dr. José Abelardo Torres.

ARENA Debe Ganar Primera Vuelta para Beneficio País

Para beneficio del país el partido ARENA debe ganar la Presidencia en la primera vuelta de los comicios, afirma un conocido abogado capitalino y ex-dirigente político.

El doctor José Abelardo Torres, ex-miembro del partido Liberación, declara que para enfrentar las actuales circunstancias conviene que el poder ejerza en forma unitaria, con claro mandato popular manifestado en las urnas, con claridad de metas y procedimientos.

"En este momento en que nos encontramos a las puertas de unas elecciones decisivas, ARENA debe ganar en la primera vuelta para que no quede duda de cuál es la voluntad del pueblo", enfatizó Torres.

Sostiene el abogado que la unidad es en estos momentos decisiva, aun para los mismos terroristas, porque podrán negociar con un gobierno de línea definida y con mandato claro del pueblo obtenido a través del voto, que negociar con un gobierno débil, desgarrado internamente por la lucha de partidos, con el cual no habría confianza en que va a cumplir lo que se decida en

—Favor pase a la página 71.

ANEP Insta al Pueblo Acudir a las Elecciones

La cúpula de los sectores productivos exhortó al pueblo salvadoreño a concurrir a las elecciones presidenciales que se celebrarán el próximo domingo.

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) hizo votos por que "el pueblo salvadoreño, consciente de la gran responsabilidad que tiene para con nuestro país, concorra masivamente a las urnas y con el voto confiar al partido el destino de nuestra nación".

El Dr. Oscar Santamaría, director ejecutivo de ANEP, declara que la gremial espera que las próximas elecciones sean nuevamente un ejemplo al mundo del alto grado de civismo mostrado por el pueblo en

otras oportunidades.

Dice el Dr. Santamaría que ANEP apoya las elecciones porque son parte de la consolidación del proceso democrático que el país vive desde hace diez años.

Añade que la gremial considera que las elecciones son el camino adecuado para resolver los graves problemas del país y la vía de la razón. Además, es la única forma como el pueblo se puede pronunciar y decidir sobre quién quiere que sea su gobernante.

Reitera que ANEP ve las próximas elecciones con mucho optimismo como parte de la solución a la grave problemática que vive el

—Favor pase a la página 29.

Gobierno Paga a ISSS con Más Inmuebles Públicos

Con la masiva incorporación de 200 mil nuevos afiliados al Seguro Social, coincidiendo con la campaña electoral, el régimen trató no sólo de engañar a los trabajadores, sino se pretendió ocultar la entrega de predio y edificios que no fueron mencionados originalmente.

Así lo denuncia la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

La gremial señala que ahora se sabe que el acuerdo del Consejo de Ministros incluyó otros inmuebles como son el predio de la ex-Dirección General de

—Favor pase a la página 71.

Contrabando de 100 Mil qq de Café Denuncia Honduras

El contrabando de más de cien mil quintales de café a El Salvador, denunció Ramiro Rodríguez Lanza, gerente del estatal Instituto Hondureño del Café (IHCAFE), de Honduras.

Las autoridades hondureñas denunciaron que más de 100 mil

quintales de café salieron en forma ilegal a El Salvador, y que lo anterior le ha provocado al país más de 10 millones de dólares en pérdidas de percepción de divisas, así como montos no calculados de ingresos fiscales.

Ramiro Rodríguez

—Favor pase a la página 29.

Cruz Roja Salvadoreña Cumple Hoy 104 Años

Ciento cuatro años cumple hoy de servicio humanitario al país, la Cruz Roja Salvadoreña, contando hasta la fecha con 5 mil voluntarios entre socorristas, guardavidas, damas y juventud.

El 13 de marzo de 1885 se fundó la Cruz Roja Salvadoreña, du-

del doctor Rafael Zaldívar, respondiendo al llamado al ideal humanitario de Henry Dunant.

El Departamento de Relaciones Públicas de Cruz Roja señala que en estos 104 años la institución ha tenido 20 presidentes, siendo el primero don Augusto

Inaugurarán Edificio de Escuela Argentina

El 16 de este mes será inaugurada la Escuela República de Argentina, ubicada en la 8a. Avenida Sur, con la presencia de autoridades del Ministerio de Educación, los directores de la escuela, profesores y el embajador de Argentina, señor Juan Carlos Ibáñez.

La nueva construcción de ese centro educativo se debió a que el edificio fue destruido por el terremoto del 10 de octubre de 1986, y gracias a las autoridades argentinas que se colaboraron para reconstruirlo, hoy es una realidad que disfrutará unos 500 alumnos este año.

Dicen los informantes que la escuela ha sido reconstruida en su totalidad con parte del monto producido por la comercialización de 2500 toneladas de trigo que la República de Argentina donó a nuestro país en junio de 1987.

La escuela beneficiará a la comunidad educativa de San Salvador y reafirma una vez más

—Favor pase a la página 35.

Politización de Créditos ha Generado Desconfianza

El Salvador sólo conseguirá solvencia financiera con una Junta Monetaria que actúe con criterio eminentemente técnico y no político, observan analistas financieros.

Los entrevistados señalan que la politización del sistema credi-

ticio bancario, tal como lo ha hecho hasta el momento el gobierno demócrata cristiano, ha generado no sólo desconfianza y duda en los organismos crediticios internacionales, sino también justificado temor entre los ahorrantes.

—Favor pase a la página 72.

Previenen a Grupos Políticos de Pedir a Pueblo no Votar

El Consejo Central de Elecciones ha prevenido a los diversos grupos políticos para que se abstengan de llamar al electorado a no concurrir a las urnas.

De acuerdo con la Ley, dice el Consejo, los que contravengan las disposiciones legales se

someten a las consecuencias que pueden ser multas en efectivo o penas de cárcel.

En las sanciones se incluye a los medios que, pretendiendo ignorancia de la Ley o en connivencia con los sec-

—Favor pase a la página 21.

Prevén Escasez de Medicinas Por Falta de Materia Prima

La falta de materia prima puede provocar una escasez de medicinas en El Salvador a corto plazo, agravando la precaria atención médica que recibe el pueblo, advierten representantes de labora-

rios capitalinos.

Los industriales responsables abilizan al Banco Central de Reserva (BCR) de ser el artífice de la escasez de la materia prima por no dar atención prioritaria a

—Favor pase a la página 29.



Dr. Oscar Santamaría.

Conferencia Realizará ASPAE el 14

Una conferencia sobre "El papel de la gerencia para el éxito de los sistemas automatizados de información" prepara la Asociación de Profesionales en Administración de Empresas (ASPAE).

La conferencia es organizada por el Comité de Mujeres profesionales en Administración de Empresas.

Voceros de la gremial informan que la conferencia está orientada a ofrecer una estrategia gerencial con el fin maximizar la utilización de los sistemas de información en la

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 45.



A TERCERA CONFERENCIA. Una delegación de la Cámara de la Industria de la Construcción (CASALCO) partió a Cancún, México, para participar en la 3a. Conferencia Internacional de Contratistas. La delegación está integrada por los ingenieros Antonio Martínez, Edgar López Guadrón, Arq. Ricardo Jiménez Castillo e Ing. Carlos Hum-